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ТУРКОТ ГАЛИНА ОЛЕКСАНДРІВНА 

 

Туркот Галина Олександрівна (22.07.1947, 

с. Ромашкове Середино-Будського р-ну Сумської обл.) 

– бібліотекар, бібліограф. Співробітник Харківської 

державної наукової бібліотеки імені В. Г. Короленка 

(ХДНБ). Заслужений працівник культури України 

(2016). 

Народилася в сім’ї службовців. У 1969 р. 

закінчила Харківський державний інститут культури (тепер Харківська 

державна академія культури). Працювала в бібліотеці № 10 Київського 

району Харкова. З 1972 р. – завідуюча читальним залом відділу 

обслуговування юнацтва ХДНБ, з 1991 р. – завідуюча відділом 

міжбібліотечного абонемента (з 2009 р. – відділ МБА та ЕДД). Завдяки 

багатому досвіду енергійно й успішно керує роботою відділу, в якому 

запроваджуються інформаційні технології, формуються БД, з 2005 р. 

здійснюється електронна доставка документів для науковців і користувачів 

України та зарубіжжя; з 2012 р. організовано роботу служби попереднього 

замовлення. Г. О. Туркот здійснює також науково-методичну та науково-

дослідну роботу. 

Історії та роботі відділу присвячені публікації Галини Олександрівни в 

збірниках наукових праць ХДНБ, матеріалах науково-практичної конференції 

«Короленківські читання 2007», у журналі «Бібліотечний форум України». 

З 1989 р. і до сьогодення Г. О. Туркот виконує великий обсяг 

суспільно-корисної праці – є головою профспілкової організації ХДНБ, яка 

об’єднує близько 400 членів профспілки. Обиралася делегатом трьох з’їздів 

профспілок України, входила до складу об’єднання профспілок Харківської 

області, є членом президії обласної профспілки працівників культури. 

Складає та від імені колективу затверджує, реєструє Колективний договір, 

який у 2011 р. посів перше місце у галузевому змаганні профспілок 
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Харківської області, здійснює соціальний захист співробітників. За цю 

роботу неодноразово нагороджувалася грамотами та подяками ЦК 

профспілки, Харківської обласної організації працівників культури України 

(2001 – 2015), зайняла перше місце як кращий голова профспілки серед 

бібліотек Харкова (2008); за участь у Всеукраїнському конкурсі на кращого 

профспілкового лідера – жінку отримала Почесну грамоту об’єднання 

профспілок Харківської області (2010). 

Кадровий працівник, відданий бібліотечній справі, майже вся трудова 

біографія Г. О. Туркот пов’язана з ХДНБ. Її професійна діяльність відзначена 

Почесною грамотою Міністерства культури СРСР (1986), грамотами та 

подяками Міністерства культури України (1998, 2006), Почесною грамотою 

Кабінету Міністрів України (2011). 
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